
1. 내각의 크기의 합이 1440° 인 다각형을 구하여라.

십각형

180° × (n − 2) = 1440°
n − 2 = 8 , n = 10

∴십각형

해설



2. 다음 그림에서 x 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

30◦ : 120◦ = x : 8, 1 : 4 = x : 8, 4x = 8

∴ x = 2

해설



3. n 각뿔, n 각기둥의 면의 개수를 차례로 나열하면?

① n − 2, n + 1 ② n − 1, n + 1 ③ n + 1, n + 2

④ n + 2, n + 2 ⑤ n + 3, n + 3

정다면체에서 n 각뿔, n 각기둥의면의개수는각각 n+1(개), n+
2(개) 이다.

해설



4. 반지름의 길이가 12cm 인 구의 겉넓이와 부피는?

① 575πcm2 , 2302πcm3 ② 575πcm2 , 2304πcm3

③ 575πcm2 , 2303πcm3 ④ 576πcm2 , 2303πcm3

⑤ 576πcm2 , 2304πcm3

(겉넓이) = 4π × 122 = 576π(cm2)

(부피) =
4
3π × 123 = 2304π(cm3)

해설



5. 다음 그림에서 ∠x 의 크기는?

① 132◦ ② 136◦ ③ 138◦ ④ 142◦ ⑤ 146◦

84 ° = ∠B + ∠C

∠IBC + ∠BCI = 1
2 (∠B + ∠C) = 42 °

△BIC에서 ∠x = 180 ° − 42 ° = 138 °

해설


